

ЗМІСТ

СЕРІЯ «Економіка»

Lysenko I.V., Verbytska A.V., Babachenko L.V. <i>MARKETING INNOVATIONS IN THE DEVELOPMENT OF ENTERPRISE PRODUCT POLICY</i>	17
Зварич О.І. <i>ВПЛИВ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН УКРАЇНИ І ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ НА ВДОСКОНАЛЕННЯ РЕГУЛЮВАННЯ СУЧАСНИХ РЕГІОНАЛЬНИХ РИНКІВ ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ВІТЧИЗНЯНИХ РЕГІОНІВ</i>	31
Карпінський Б.А., Карпінська О.Б. <i>АКТИВІЗАЦІЯ ДЕРЖАВОТВОРЧОГО ПАТРІОТИЗМУ НАЦІЇ ЧЕРЕЗ МІГРАЦІЙНУ ПОЛІТИКУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ</i>	52
Козьмук Н.І., Шегинська Н.З. <i>ВЗАЄМОДІЯ БІЗНЕСУ З ЕНДАВМЕНТ- ФОНДАМИ ЯК ПЕРСПЕКТИВНИЙ НАПРЯМ РОЗВИТКУ КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ</i>	69
Корба В.Ю., Крушинська А.В. <i>ФАКТОРИ РИЗИКУ ПРИ ВИЗНАЧЕННІ СТРАХОВИХ ПРЕМІЙ ІПОТЕЧНОГО СТРАХУВАННЯ</i>	81
Лисенко С.М., Буряк Є.В., Йохна М.А. <i>МЕНЕДЖМЕНТ ІНВЕСТИЦІЙНОГО СЕРЕДОВИЩА В КОНТЕКСТІ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІД ЧАС ДІЇ ВОЄННОГО СТАНУ</i>	93
Макаренко Д.В., Кисільова І.Ю. <i>МОДЕЛЮВАННЯ ФІНАНСОВОЇ НАДІЙНОСТІ СТРАХОВИКА</i>	112
Нам'ясенко В.М. <i>ТЕОРІЯ ТА АНАЛІТИКА МОЖЛИВИХ ВЕКТОРІВ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ ТА, ЗОКРЕМА, ПОДІЛЬСЬКОГО ЕКОНОМІЧНОГО РЕГІОНУ В ПЕРІОД ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ</i>	123



**Писаренко Н.В., Громоздова Л.В., Буткевич О.В., Довгенко Я.О.,
Дербеньова Я.В., Артеменко А.І.** 136
*НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ ПСИХОЛОГІЧНИХ ЧИННИКІВ
НА ЕФЕКТИВНІСТЬ КОМУНІКАТИВНИХ СТРАТЕГІЙ В МАРКЕТИГУ
ІННОВАЦІЙ*

Чернега І.І., Нестерчук Ю.О., Бленда Н.О., Жарун О.В., Костюк В.С. 150
*ВПЛИВ ЛІДЕРСТВА НА ПРОЦЕС УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНО-
ТРУДОВИМИ ВІДНОСИНАМИ В ІНСТИТУЦІОНАЛЬНОМУ
СЕРЕДОВИЩІ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА В КОНТЕКСТІ
ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ БІЗНЕСУ*

СЕРІЯ «Державне управління»

Брич Л.В. 163
*ДОСЛІДЖЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ ІНФОРМАЦІЙНОГО
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В РАМКАХ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ
РИЗИКАМИ ІНВЕСТУВАННЯ У РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО
КАПІТАЛУ*

Гасюк І.Л., Баюк М.І. 172
*РОЛЬ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ СИСТЕМ В ПІДВИЩЕННІ
ЕФЕКТИВНОСТІ СИСТЕМИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ*

Гурковський В.І., Козак І.П. 189
*РОЛЬ ОСВІТИ ТА ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ У ПРОТИДІЇ
ІНФОРМАЦІЙНИМ СПЕЦОПЕРАЦІЯМ РФ*

Єсенніков К.В. 201
*ПОЛІТИЧНІ ЧИННИКИ ЕФЕКТИВНОГО ДЕРЖАВНОГО
УПРАВЛІННЯ В ПЕРІОД ВІЙНИ ТА ПОВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ*

Кононенко В.В. 213
*ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ
КУЛЬТУРИ І СПОРТУ В КОНТЕКСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ*

Рвач А.М. 221
*ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ У
СФЕРІ ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА ЗАХІДНИХ
РЕГІОНІВ УКРАЇНИ*



Юник І.Г. 239
*СОЦІОМЕТРИЧНЕ КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІЗИЧНОЇ
КУЛЬТУРИ І СПОРТУ В УКРАЇНІ*

Яременко О.І. 248
*МЕХАНІЗМИ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ
КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ В УКРАЇНІ*

СЕРІЯ «Право»

Brusakova O.V., Hetmanets O.P. 257
*PROBLEMS AND PROSPECTS OF USING DIGITAL TECHNOLOGIES
IN FINANCING SOCIAL PROTECTION MECHANISMS FOR MILITARY
PERSONNEL*

Багрій В.І. 266
*ЗАГАЛЬНА ДЕКЛАРАЦІЯ ПРАВ ЛЮДИНИ: НАПРЯМКИ
ДОСЛІДЖЕННЯ*

Белкін М.Л. 296
*ПРОБЛЕМИ ВІДНОВЛЕННЯ ПРАВ, ПОРУШЕНИХ ЗАСТОСУВАННЯМ
НОРМ ЗАКОНІВ, ВИЗНАНИХ НЕКОНСТИТУЦІЙНИМИ*

Благодарний А.М. 312
*НАУКОВА ТА ТВОРЧА ДІЯЛЬНІСТЬ У ВИПАДКУ СУМІСНИЦТВА
ТА СУМІЩЕННЯ З ІНШИМИ ВИДАМИ ДІЯЛЬНОСТІ ПУБЛІЧНИХ
СЛУЖБОВЦІВ В КОНТЕКСТІ ЗАПОБІГАННЯ КОНФЛІКТУ
ІНТЕРЕСІВ*

Боняк В.О. 323
*ДІЯЛЬНІСТЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ
І СВОБОД ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ: СУЧАСНІ
ВИКЛИКИ*

Боняк В.О., Селіхов Д.А. 336
*РЕАЛІЗАЦІЯ ПРИНЦИПУ ПІДЗВІТНОСТІ ТА ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УМОВАХ
ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ: ГАРАНТІЇ ТА ПРОБЛЕМИ ЗДІЙСНЕННЯ*



Верба О.Б., Гайченко А.В. <i>ВИКОНУВАНІСТЬ УГОДИ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ МЕДІАЦІЇ ВІДПОВІДНО ДО ЗАКОНОДАВСТВА РЕСПУБЛІКИ ПОЛЬЩА: ЗАПОЗИЧЕННЯ ПОЗИТИВНОГО ДОСВІДУ</i>	348
Гаран О.В. <i>ОКРЕМІ ПИТАННЯ ЩОДО СУБ'ЄКТІВ АДМІНІСТРАТИВНО- ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ВИРОБНИЦТВА ТА ОБІГУ ДИТЯЧОГО ХАРЧУВАННЯ</i>	363
Гаращук В.М., Федчишин С.А. <i>ОБМЕЖЕННЯ ПІСЛЯ ПРИПИНЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ, ПОВ'ЯЗАНОЇ З ВИКОНАННЯМ ФУНКЦІЙ ДЕРЖАВИ, МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ЯК СПОСІБ ЗАПОБІГАННЯ КОНФЛІКТУ ІНТЕРЕСІВ</i>	376
Гриценко В.Є. <i>НОТАТКИ ЩОДО КОНЦЕПТУАЛЬНОЇ ЕВОЛЮЦІЯ ТЕОРЕТИЧНИХ АСПЕКТІВ РОЗУМІННЯ «СИСТЕМА АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА»</i>	388
Гуржій А.В., Сербин Р.А., Гуржій Т.О., Мушенок В.В. <i>РОЛЬ ВИЩИХ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ У ФОРМУВАННІ ПРАВОВИХ ЗАСАД МЕДИЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ</i>	402
Дзядевич В.Р. <i>НАВІГАЦІЯ В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ: ПРОБЛЕМА «ГРУБОСТІ» ПОРУШЕННЯ ПІД ЧАС ПРИТЯГНЕННЯ АДВОКАТІВ ДО ДИСЦИПЛІНАРНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ</i>	414
Долинська М.С., Забзалюк Д.Є. <i>ПРОЦЕСУАЛЬНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ НАЯВНОСТІ РІШЕННЯ ТРЕТЕЙСЬКОГО СУДУ ЯК ПІДСТАВИ ЗАКРИТТЯ ПРОВАДЖЕННЯ У ЦИВІЛЬНІЙ СПРАВІ</i>	427
Зверєва К.С. <i>ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УКРАЇНИ ЯК СПОСІБ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ЇЇ ПРАВОВИХ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ У СФЕРІ ТОРГІВЛІ</i>	439



Зотов Н.М. <i>НОВІТНЯ ПАРАДИГМА КРИМІНОЛОГІЧНОЇ ДЕТЕРМІНАЦІЇ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ</i>	450
Кравцов С.О. <i>ОНЛАЙН ПЛАТФОРМИ – ЗАПОРУКА ЕФЕКТИВНОГО РОЗГЛЯДУ СПОРІВ В МІЖНАРОДНОМУ КОМЕРЦІЙНОМУ АРБІТРАЖІ</i>	462
Криволап Є.В., Юринець Ю.Л. <i>ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК БЕЗПЕКОВИХ СТРАТЕГІЙ УКРАЇНИ З ІНФОРМАЦІЙНОЮ БЕЗПЕКОЮ ТА КІБЕРБЗПЕКОЮ</i>	477
Мартинюк Т.М. <i>ОСОБЛИВОСТІ КОРИСТУВАННЯ ЗА ЗАПОВІДАЛЬНИМ ВІДКАЗОМ ЖИТЛОВИМ ПРИМІЩЕННЯМ, ЯКЕ Є КУЛЬТУРНОЮ ЦІННІСТЮ ТА ЗАНЕСЕНЕ ДО ПЕРЕЛІКУ ОБ'ЄКТІВ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ</i>	488
Мелех Л.В. <i>ЗАКОННА СИЛА УХВАЛ СУДУ У ЦИВІЛЬНОМУ ТА ГОСПОДАРСЬКОМУ ПРОЦЕСІ УКРАЇНИ, ЯК УМОВА ВИКОНАННЯ СУДОВОГО АКТА</i>	502
Микулець В.Ю., Літовінська К.М. <i>АДМІНІСТРАТИВНЕ СУДОЧИНСТВО ЯК ЗАСІБ ГАРАНТУВАННЯ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ: СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ ТРАНСФОРМАЦІЇ</i>	516
Мироненко В.П., Ракул О.В. <i>ДОГОВІРНЕ РЕГУЛЮВАННЯ СПАДКОВИХ ВІДНОСИН ЗА ЦИВІЛЬНИМ ЗАКОНОДАВСТВОМ УКРАЇНИ</i>	529
Околот М.Г. <i>ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ВСТУПУ НА ДЕРЖАВНУ СЛУЖБУ: ПОРІВНЯННЯ ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ ТА КИТАЮ</i>	543
Павелків С.Р. <i>ДЕРЖАВНА СЛУЖБА: СУЧАСНА ЄВРОПЕЙСЬКА КОНЦЕПЦІЯ</i>	562
Павлова Т.О. <i>ВИДИ ТА ФОРМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ВОЄННІ ЗЛОЧИНИ</i>	575



Подольян Ю.О. <i>КОМПЕТЕНЦІЯ КЕРІВНИКА ПІДПРИЄМСТВА: ЗМІСТ ТА ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ</i>	586
Політова А.С. <i>ПРАКТИКА ПРИТЯГНЕННЯ ДО КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА НАСИЛЬНИЦЬКЕ ЗНИКНЕННЯ</i>	596
Притика Ю.Д. <i>МЕДІАЦІЯ У ВИКОНАВЧОМУ ПРОВАДЖЕННІ З ОГЛЯДУ НА ЗАКОРДОННИЙ ДОСВІД</i>	607
Проневич О.С. <i>ПРАВООБМЕЖЕННЯ І ЗАХОДИ ЗАПОБІГАННЯ ТА ВРЕГУЛЮВАННЯ КОНФЛІКТУ ІНТЕРЕСІВ У СУДДІВ: АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВИЙ ВИМІР</i>	618
Ровний В.В. <i>АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ВИКОРИСТАННЯ ПОЛІГРАФА У ВИБОРЧОМУ ПРОЦЕСІ</i>	630
Сивицький В.С. <i>ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА ЯК ОСОБЛИВИЙ ІНСТИТУТ ПРАВА</i>	638
Тихомиров Д.О., Старицька О.О. <i>РОЛЬ ДІЯЛЬНІСНОГО ПІДХОДУ У ДОСЛІДЖЕННЯХ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ</i>	651
Цебенко С.Б. <i>ОБОВ'ЯЗКОВІСТЬ ВКОНАННЯ РІШЕННЯ СУДУ: ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА В УМОВАХ ВІЙНИ</i>	661
Шапенко Л.О., Ципан А.С. <i>ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЕВАКУАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ З ТЕРИТОРІЇ АКТИВНИХ БОЙОВИХ ДІЇ ТА ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ В УМОВАХ ВІЙНИ РОСІЇ ПРОТИ УКРАЇНИ</i>	675
Шаповал Л.І. <i>ДЕЯКІ АСПЕКТИ ЗАХИСТУ КУЛЬТУРНИХ ЦІННОСТЕЙ ПІД ЧАС ЗБРОЙНИХ КОНФЛІКТІВ</i>	689



Ширшикова Р.М. 702
СУДОВИЙ КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ РІШЕНЬ В АДМІНІСТРАТИВНИХ СПРАВАХ

СЕРІЯ «Педагогіка»

Атаманчук П.С., Атаманчук В.П. 711
ІННОВАТИКИ В УПРАВЛІННІ ЯКІСТЮ НАВЧАННЯ ІНДИВІДА

Бабенко І.В. 725
ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК ДІЛОВОЇ ВЗАЄМОДІЇ ЯК ЗАСІБ ОСОБИСТІСНО-ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ МАЙБУТНЬОГО ФАХІВЦЯ

Біланюк В.І., Котик Л.І. 737
НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА «ОСВІТНІЙ МЕНЕДЖМЕНТ В ГЕОГРАФІЇ» У СИСТЕМІ ПІДГОТОВКИ МАГІСТРІВ ОСВІТИ

Білецька І.О. 751
СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК БІЛІНГВАЛЬНОЇ ОСВІТИ В АМЕРИКАНСЬКИХ ШКОЛАХ

Вишневська Г.П. 765
ДУХОВНО-МОРАЛЬНЕ ВИХОВАННЯ ЯК ЧИННИК ФОРМУВАННЯ ЖИТТЄВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ УЧНІВ ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНО-СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ

Грабарєв А.В., Мозгалі О.П., Македон Г.П., Головка Н.Р., Куліда В.І. 777
ПРОЄКТУВАННЯ ПРОГРАМНОГО ПРОДУКТУ НА ЗРАЗОК TELEGRAM-БОТА ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ ІНСТИТУТУ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ЕКОНОМІЦІ КНЕУ

Гудзеляк І.І. 791
НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА “ГЕОГРАФІЯ НАСЕЛЕННЯ СВІТУ” У ПРОФЕСІЙНІЙ ПІДГОТОВЦІ УЧИТЕЛІВ ГЕОГРАФІЇ

Гуцало Л.В., Дацьо О.Г., Приходько І.М. 804
АСПЕКТИ НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ В ДЕРЖАВІ



- Запорожцева Ю.С.** 817
ІНДИВІДУАЛЬНА ОСВІТНЯ ТРАЄКТОРІЯ РОЗВИТКУ ПЕДАГОГА-ЗАПОРУКА ЙОГО ПРОФЕСІОНАЛІЗМУ
- Ільніцька К.С., Краснобокий Ю.М., Ткаченко І.А.** 828
ВНУТРІШНЬОПРЕДМЕТНА ІНТЕГРАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО МАТЕРІАЛУ ЗАГАЛЬНОГО КУРСУ ФІЗИКИ ЯК ЧИННИК ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ЗАСВОЄННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТАМИ
- Калініна Л.М., Загородня А.А.** 843
СОЦІАЛЬНО-АНТРОПОЛОГІЧНІ ІДЕЇ ЩОДО НАЦІОНАЛЬНОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ В УКРАЇНСЬКІЙ ФІЛОСОФІЇ ОСВІТИ 1917-1991 РР.
- Кірдан О.Л., Литвиненко В.Ю.** 852
ВИХОВНІ ФУНКЦІЇ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В КОНТЕКСТІ АКСІОЛОГІЧНОГО, КОМПЕТЕНТНІСНОГО ТА ІСТОРИКО-ХРОНОЛОГІЧНОГО ПІДХОДІВ
- Козлова Л.Б.** 865
ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ВИКЛАДАННЯ ІСТОРІЇ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ: ВІД ТРАДИЦІЙНИХ МЕТОДІВ ДО ЦИФРОВИХ РЕСУРСІВ
- Кузьменко В.В.** 873
ПОЗАУРОЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ З ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ В ШКОЛІ: ІСТОРІЯ ТА СЬОГОДЕННЯ
- Різак Г.В.** 883
СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ВИКЛАДАННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО КУРСУ «МЕТОДОЛОГІЯ ОРГАНІЧНОГО СИНТЕЗУ» У ПІДГОТОВЦІ МАГІСТРІВ ХІМІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 102 «ХІМІЯ» ТА 014.06 «СЕРЕДНЯ ОСВІТА. ХІМІЯ»
- Ройко Л.Л.** 897
ФОРМУВАННЯ ПЕДАГОГІЧНОГО ІМІДЖУ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ІНФОРМАТИКИ У ПРОЦЕСІ МАГІСТЕРСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ
- Синишина Ю.А.** 909
ВИКОРИСТАННЯ КУЛЬТУРОЛОГІЧНОГО ПІДХОДУ У ВИКЛАДАННІ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ У ВИЩІЙ ШКОЛІ



Тягур В.М. 919
*ДИЗАЙН-МИСЛЕННЯ – МЕТОДОЛОГІЯ ІННОВАЦІЙНОГО
КРЕАТИВНОГО РОЗВИТКУ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ
ШКОЛИ*

Уклеїна Л.А. 933
*ІННОВАЦІЙНІ ПЕДАГОГІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ ФОРМУВАННЯ
УЯВЛЕНЬ МОЛОДІ ПРО ПРОФЕСІЙНУ (ПРОФЕСІЙНО –
ТЕХНІЧНУ) ОСВІТУ*

Щерба Н.С., Яценко Л.В., Литвишко О.М. 944
*ЗАПРОВАДЖЕННЯ УНІВЕРСАЛЬНОГО ДИЗАЙНУ В РОЗРОБЦІ
ЕЛЕКТРОННИХ ОСВІТНІХ РЕСУРСІВ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ
ОСВІТИ*

СЕРІЯ «Історія та археологія»

Бездітна Д.В. 958
*ДОШЛЮБНЕ СПІЛКУВАННЯ МОЛОДІ НА МИКОЛАЇВЩИНІ В
1965-1985 РОКАХ*

Гриценко А.П., Прокопчук В.С., Чумаченко О.А. 965
*МІСЬКІ СУДДІ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ГУБЕРНІЇ ЗА 1892–1912 РР. У
СВІТЛІ СТАТИСТИЧНИХ МАТЕРІАЛІВ*

Зацепіло В.Є. 977
*РЕАКЦІЯ США НА ПОВСТАННЯ ЧЕХОСЛОВАЦЬКОГО КОРПУСУ
В РОСІЇ (1918 р.)*

Лазуренко В.М., Рубан С.Л. 990
*СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК КРАЄЗНАВЧОГО РУХУ
НА ЧЕРКАЩИНІ У ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ 1920-х РОКІВ*

Набока С.В. 1002
*ЗАСОБИ ІНФОРМАЦІЙНО-ПСИХОЛОГІЧНОГО ВПЛИВУ НА
СВІДОМІСТЬ НАСЕЛЕННЯ В ІСТОРІЇ ЛЮДСТВА*

Плюта Н.В., Синяк С.Л., Десятничук І.О. 1017
ІДЕОЛОГІЯ БУСІ В ПЕРІОД БАКУМАЦУ ТА САМУРАЇ



- Романюк І.М., Зінько Ю.А., Долинна А.С.** **1030**
ПРІОРИТЕТИ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ УКРАЇНИ СЕРЕДИНИ 1950-х – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ 1960-х рр.
- Тацієнко Н.Л., Чучалін О.П.** **1038**
ЗАКОНОДАВЧІ АКТИ РАДЯНСЬКОЇ ВЛАДИ ПЕРІОДУ НЕПУ ЩОДО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ